El Consejero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de Viana, en relación con la petición (PES 649) formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Patxi Telletxea Ezkurra, adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa-Bai, sobre cuál es la valoración que hace el Gobierno del programa Cultura sobre ruedas, cuáles han sido las organizaciones solicitantes, tiene el honor de informar lo siguiente:

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de este programa?

El programa corresponde a una enmienda del Partido Socialista cuyo objetivo es facilitar, a asociaciones de Navarra, el transporte para acudir a determinadas actividades culturales en espacios de gran formato que no se pueden celebrar en pequeñas poblaciones. El programa ha tenido poco éxito porque, hoy en día, la mayoría de las personas suelen acudir a estos espectáculos de manera individualizada y no en grupo y en este último caso suele ser dentro de otros paquetes de excursiones más amplios donde el transporte está ya incluido. No cabe duda que hoy en día el medio de transporte no es un problema para acudir a un espectáculo en Pamplona, como sí podría haber sido hace veinte o cuarenta años dado que la mayoría de los ciudadanos cuentan con medios de transporte propio y existe una buena red de transporte público. 

¿Cuáles han sido las organizaciones solicitantes?

Club de Jubilados y Pensionistas de Cascante, Asociación Alusfron de Azagra, Centro Hogar del Jubilado de la Villa de Larraga. 

¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la partida habilitada al efecto?

A día 19 de noviembre, se han ejecutado 0 €. 

A día 19 de noviembre, está en fase de concesión un total de 1.400 €, de los que 1.000 € son para la Asociación Alusfron de Azagra y 400 € para  el Centro Hogar del Jubilado de la Villa de Larraga

Se desestimó la solicitud presentada por el Club de Jubilados y Pensionistas de Cascante, por el objeto hicieron una excursión a Senda Viva.

Lo que tengo el honor de remitir en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 192 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 22 de noviembre de 2010

El Consejero: Juan Ramón Corpas Mauleón
